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Krásný adventní čas a kouzelné Vánoce 
všem našim občanům.
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Milí spoluobčané,


	 je to tady! Prosinec, měsíc, kdy zima bere do svých rukou vládu nad krajinou a připomíná nám, že rok se 
chýlí ke konci. Období adventu nás obklopuje vůní jehličí, horkého čaje a perníčků a v ulicích se rozsvěcují 
světla, která jako by odrážela teplo, jež nosíme v srdcích. Prosinec není jen měsícem hektických příprav na 
Vánoce. Je to také čas, kdy bychom měli na chvíli zpomalit a zastavit se. Zamyslet se nad tím, co jsme během 
roku prožili, čeho jsme dosáhli a co nás čeká. Je to čas být spolu – se svými blízkými i sousedy. Ať už při 
společných akcích, jako rozsvícení vánočního stromu nebo na adventních koncertech.


	 S příchodem konce roku je čas nejen bilancovat, ale také hledět kupředu. V roce 2025 bychom chtěli 
realizovat několik projektů, které posunou naši obec zase o krok dál. Jedná se o kabelizaci vzdušného vedení 
nízkého napětí a veřejného osvětlení v lokalitách Školní, Slunečná, V Jamách, Květinová a Na Vyhlídce. 
V těchto částech obce bude následně vybudována dešťová kanalizace, na kterou naváže zhotovení nových 
povrchů komunikací. Pokračujeme také v přípravách výstavby nové hasičské zbrojnice včetně příjezdové 
komunikace.


	 I nadále budeme investovat do modernizace 
základní školy, kde plánujeme zřídit nové 
odborné učebny díky získané dotaci. Rádi 
bychom se také spolupodíleli na obnově 
herních prvků v zahradě mateřské školy.


	 Velmi nás těší, že díky získaným dotacím 
jsme mohli dokončit výstavbu nové sportovní 
haly. Ta bude sloužit nejen žákům základní 
školy, ale také široké veřejnosti, od nejmladších 
po seniory. Souběžně došlo k  rekonstrukci 
bývalé tělocvičny, která se proměnila na krásný 
prostor pro školní družinu a pro pořádání 
kulturních a společenských akcí.


	 Touto cestou vás srdečně zvu na otevření 
nové haly, které proběhne 12. prosince 2024 od 
15 do 19 hodin. Budete mít možnost si všechno 
prohlédnout. První akcí, která se zde uskuteční, 
budou vánoční koncerty Kapiček a Gutty a 
vystoupení ochotnického spolku Lucifer 
19. prosince.


	 Dovolte mi, abych vám popřál klidný advent, 
radostné Vánoce a šťastný nový rok. Ať vás tyto 
sváteční dny naplní optimismem, spokojeností 
a energií na všechny výzvy, které nás čekají.


	 Těším se na setkání s vámi na některé 
z prosincových akcí.


	 	 	 


S přáním všeho dobrého

Jaroslav Egrmajer, starosta obce
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Dýš ina uctila Den válečných veteránů 

Je již každoroční tradicí, že se v naší obci sejdou představitelé obce se zástupci Patton Memorial Pilsen, týmu 
Slavnosti svobody Plzeň a Military Car Clubu Plzeň, aby uctili památku válečných veteránů. Stalo se tak i 11. 
listopadu 2024. Na tento den připadá výročí ukončení I. světové války (11. 11. 1918) a také výročí narození 
gen. Pattona (11. 11. 1885 – 21. 12. 1945). Přítomní položili květiny k  pomníku gen. George S. Pattona 
u základní školy. Starosta obce v tento den položil květiny rovněž na Nám. míru v Dýšině a také v Nové Huti 
u pomníků gen. Ernsta N. Harmona, aby uctil i jeho památku a výročí jeho úmrtí (26. 2. 1894 – 13. 11. 1979).


Miroslav Tlustý
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Adopce zvířátka


Na poslední předvánoční týden je naplánovaná charitativní 
akce pod  pracovním názvem „Pošli to dál". Bude se  jednat 
o bazárek hraček nebo knížek, kterým děti už odrostly nebo 
si s nimi již nehrají, v případě knížek – že  jsou již (možná 
i  několikrát) přečtené. Co s  nimi, když  se nám nechce je 
vyhodit? Přeci přinést do  školy a někomu by se mohly ještě 
zalíbit a  rád si je za  drobný penízek koupí … Vybraný 
finanční obnos bude použit  na dlouhodobější akci - adopci 
zvířátka v  ZOO Plzeň. V  současné době vybíráme zvířátka 
a  hlasujeme pro  jednoho z  těchto kandidátů: agama 
filipínská, mamba zelená, kaloň egyptský, kusu liščí, rypoš 
lysý a lori balijský. Nejvíce hlasů nakonec získal rypoš lysý.


                 Radka Peteříková


Florbalový turnaj


V pátek 15. listopadu se žáci třetí a páté třídy zúčastnili 
florbalového turnaje, který se konal v Plzni. Ačkoliv se našim 
žákům nepodařilo dosáhnout na  přední příčky, předvedli 
na turnaji v Plzni obdivuhodný výkon a bojovného týmového 
ducha. V  silné konkurenci místních týmů ukázali, že  mají 
chuť do hry a sportovní nadšení, na které můžeme být pyšní.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   Aneta Chodorová


Recyklohraní aneb učíme se


Prvním úkolem této celoroční hry pro 
žáky 7. - 9. třídy bylo vytvořit žákovský 
autorský text s  využitím libovolného 
slohového útvaru na téma Příběh 
spokojeného elektrospotřebiče. Každá 
škola získává plněním zadaných úkolů 
body a podle toho se může umístit 
v  rámci regionu nebo celého státu. 
Nejlepší školy pak získají peněžní 
poukázky a diplomy dle svého pořadí. 
Před vlastní tvorbou jsme se podívali na 
krátké úvodní video a povídali si 
o elektrospotřebičích. Poté se žáci pustili 
do psaní s  velkou chutí a nadšením. 
Začaly vznikat velmi nápadité básničky, 
povídky, pohádky, úvahy, dokonce se 
objevil i komiks. Úplně nejtěžší bylo 
vybrat nejzdařilejší a nejvtipnější díla v  každé zúčastněné třídě. Tři nejlepší spisovatelé byli odměněni 
školním diplomem a drobností. Naši školu bude reprezentovat práce od Elišky Krekulové ze 7. ročníku.


         Marcela Janoušková


Z naš í  školy
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Den kuchařek a kuchařů 


15. listopadu jsme na naší škole oslavili den, který byl plný radosti, poděkování a dobrot. Žáci i  učitelé 
se oblékli do kuchařských zástěr, čepic a vyzdobili se kuchařským náčiním, aby tím vzdali hold těm, kteří 
pro nás každý den připravují skvělé svačiny a obědy. Hlavní část programu proběhla ve  školní jídelně, kde 
jsme našim kuchařkám a kuchaři společně poděkovali. Žáci zazpívali veselé kuchařské písně, které navodily 
příjemnou atmosféru. Naši milí kuchaři si odnesli nejen potlesk a vřelá slova, ale také drobné dárky, bábovku 
a  jednohubky připravené  žáky a učiteli. Slavnostní nálada pokračovala i ve třídách, kde si žáci pochutnali 
na vlastnoručně donesených dobrotách. Děkujeme všem, kteří se na organizaci podíleli, a především našim 
úžasným kuchařkám a kuchařům za jejich nasazení a péči!


Jitka Křížová
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Naš i  senioř i
Již podruhé jsme přivítali na své pravidelné schůzce 
(vždy první středu v měsíci) paní Ladu Brožovou, 
záchranářku a lektorku Českého červeného kříže na 
přednášce o první pomoci. Přednáška byla velmi 
poučná a dověděli jsme se hodně praktických věcí. Ve 
středu 13. listopadu jsme navštívili Národopisné 
muzeum Plzeňska, kde jsme viděli zajímavou výstavu 
Mistři tradiční rukodělné výroby Plzeňského kraje. 
Jednalo se tvorbu oceněných řemeslníků v letech 2017 
až 2024. Dále jsme zavítali do mázhausu plzeňské 
radnice, kde  byla výstava 60 let ZUŠ Terezie Brzkové. 
Další naší zastávkou byla Akva Tera – pobočka plzeňské 
zoo. Jedná se o expozice mnoha druhů exotických ryb, plazů a obojživelníků.


	 Všem našim členům i nečlenům přejeme krásné Vánoce a hodně zdraví v novém roce 2025. A věříme, že se 
v příštím roce budeme nadále setkávat v hojném počtu.


Jana Bílá
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Svatohubertská mše a Hubertský  
ba zar v  Dýš ině 


V  pátek 8. 11. 2024 v  dýšinském kostele 
zazněla již počtvrté troubená Svatohubertská 
mše. Lobezští trubači, přítomní myslivci i pan 
farář se letos postarali o příjemnou obměnu 
celé slavnosti. Byly pozvány děti zdejšího 
pěveckého sboru Gutta se sbormistryní B. 
Koželuhovou; zazpívaly jako vždy perfektně! 
Trubačům, kteří měli vystoupení také 
v katedrále sv. Bartoloměje v Plzni, se zalíbilo 
troubení z  kruchty (kůru) a tak se i u nás 
přesunuli do zadní části kostela k varhanám. 
Myslím, že ku spokojenosti všech posluchačů.


	 Součástí slavnostní výzdoby kostela letos 
nebyl zastřelený jelen, ale vypreparovaná 
lebka jelena s parožím na stojanu s  jedlovým 
chvojím. Další novinkou, bylo vyzdobení 
myslivecké uniformy otočenou jedlovou 
větvičkou (myslivecky nazývanou „úlomek“) 
na obrubě klobouku nebo na klopě saka. Po 
skončení koncertu se posluchači pomalu 
rozcházeli a myslivci ještě zatroubili na 
rozloučenou před kostelem.


	 O dva dny později, v  neděli 10. 11. 2024 
připravili farníci a jejich přátelé podzimní 
dobročinný Hubertský bazar s  kavárnou a 
dalším programem od 13 do 18 hodin. Je to 
tradiční akce, pořádaná pravidelně již od roku 
2014, takže vlastně netřeba představovat. Je 
nutné vyzdvihnout a obdivovat fantazii 
organizátorů při vymýšlení doprovodných 
divadelních scének. Letos to bylo „pojednání 
o životě Huberta“. Farní dvůr se proměnil ve 
středověké hluboké akvitánské lesy, plné 
divoké zvěře. Sem se vypravil o Velkém pátku 
ztepilý Hubert, syn vévody Bertranda, na lov. 
Ten byl zpočátku úspěšný. Posléze se však 
Hubertovi zjevil jelen s  křížem mezi parohy, 
který k  němu promluvil lidskou řečí. Hubert 
se zamyslil nad svým dosavadním životem a 
zatoužil po vznešenějším životě. 


	 Celý příběh s dětskými i dospělými herci si můžete prožít i dodatečně; na webových stránkách farnosti: 
https://www.farnostdysina.cz/sites/default/files/Scenka_o_sv_Hubertovi.mp4. Na stránkách najdete také 
fotografie z přípravy a průběhu bazaru sestříhané do slideshow. Prohlédnutí doporučuji; je to skvělý zážitek!	 


https://www.farnostdysina.cz/sites/default/files/Scenka_o_sv_Hubertovi.mp4
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Tiché př ipomenutí  17.  l istopadu 1989

Ať mír dál zůstává s touto krajinou.


Zloba, závist, zášť, strach a svár, ty ať pominou …


Modlitba pro Martu, která se stala symbolem 
sametové revoluce před 35 lety, zazněla 17. 
listopadu 2024 v 17.15 hod. v Paškově parku, stejně 
tak jako na jiných místech v Česku. Letos, na rozdíl 
od jiných let, kdy přišlo jen několik členů 
okrašlovacího spolku, přišly i rodiny s  malými 
dětmi, bydlící v  blízkosti parku. Děti a rodiče 
zapálili připravené svíčky a vložili je do svítilniček. 
Park se tak „rozsvítil“ i pro případné kolemjdoucí.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Slávka Nesvadbová

Určitě je ale zapotřebí vyzdvihnout další 
originální součást programu bazaru. Byla jím 
podpora Dobrovolného ekologického spolku 
– Záchranné stanice živočichů v  Plzni na 
Doubravce, která si letos připomíná 30 let od 
svého založení. Ta se letos dočkala projektu 
na rozšíření a zmodernizování. Práce v terénu 
již začaly, jak je patrné, když přijíždíte do 
Plzně od Zábělé. Taková akce samozřejmě 
znamená velké finanční prostředky. Kromě 
dotací od kraje, města Plzně i dalších, stanici 
ještě peníze chybějí. A tak farníci napekli 
doslova kila sušenek (koka, máslové, ovesné 
s bílou čokoládou, citronové crinkles, medové 
s  oříškem, čokoládové cookies a další). 
Sušenky se před bazarem zabalily do 
úhledných celofánových pytlíčků, které se na bazaru vyprodaly. Utržené peníze byly předány Karlu 
Makoňovi, který přijel na faru s poutavou přednáškou, doplněnou promítáním fotografií ze života 
záchranářů. Při jejich promítání nám leckdy opravdu zatrnulo; je to práce často nebezpečná: brodění 
v bahně, lezení na komíny, do kanálů… Současně ale bylo vyprávění Karla Makoně doplněno hádankami pro 
děti, četnými a humornými zážitky. Vyprávění všechny zaujalo. Obě akce farnosti byly příjemné, přišlo i 
přijelo hodně návštěvníků. To, co se na bazaru neprodalo, rozvezli organizátoři do potřebných zařízení, takže 
nic nepřišlo na zmar.


Slávka Nesvadbová 


foto: Michal Dolejš, Tomáš Kalous a Jan Nesvadba

Děkuji všem, kteří se podílejí na 2.  ročníku 
Dýšinského adventního kalendáře. Velké díky patří 
nejen členům Kulturně sportovního výboru, ale 
především vám, občanům, kteří se do této akce 
zapojili a rozsvěcují číslice na svých domech. 
Připomínám, že indicie k jednotlivým číslům jsou 
zveřejňovány každý den v  ranních hodinách na 
webových stránkách obce, na facebooku nebo na 
nástěnkách školky a školy. Děti si mohou svou 
kartičku letošního adventního kalendáře průběžně 
vybarvovat vždy poté, co číslo objeví. Pokud ještě 
kartičku nemáte, nezoufejte! Je možné si ji 
vyzvednout na obecním úřadě během úředních 
hodin, ve škole nebo školce. Na závěr této krásné 
adventní akce se sejdeme v neděli 5. ledna 2025 
v  17 hodin na návsi u stromečku. Děti, které 
s  sebou přinesou vybarvenou kartičku, obdrží 
malý dárek a společně si zazpíváme. 


	 Děkuji vám za vaši podporu a zapojení do této 
tradice, která přináší radost celé naší obci.


Jaroslav Egrmajer, starosta obce

Poděkování



Obecní zpravodaj / prosinec 2024

￼10

Krásné prožití adventních dní, 
klidné Vánoce ve společnosti 
Vašich blízkých a šťastný nový 
rok 2025 všem přeje 


Jaroslav Egrmajer


starosta obce Dýšina

PF 2025
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BLAHOPŘEJEME
Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu Dýšina  blahopřeje občanům, kteří v prosinci slaví svá 

životní jubilea. Přejeme všem pevné zdraví, mnoho štěstí, spokojenosti a osobní pohody.

Hana Tlustá, SPOZ

Renata Burdová


Růžena Krocová


Karel Šindelář


Jana Stružková


Irena Klučiariková


Zdeňka Szeifertová


Anita Čapková


Jaroslava Nováková


Josef Kroc


Viktor Holmik

Eva Růžková


Helena Vogelová


Ana Tizlerová


Jiří Nový 


Vojtěch Čechura

Úřední  hodiny Obecní ho úřadu Dýš ina

Vážení občané, rádi bychom vás informovali o úpravě 
úředních hodin obecního úřadu v nadcházejících 
svátečních dnech:


    • Pondělí 23. 12. 2024: zavřeno


    • Úterý 24. 12. 2024: zavřeno (Štědrý den)


    • Středa 25. 12. 2024: zavřeno (1. svátek vánoční)


    • Čtvrtek 26. 12. 2024: zavřeno (2. svátek vánoční)


    • Pátek 27. 12. 2024: zavřeno


    • Pondělí 30. 12. 2024: 8:00–17:00


    • Úterý 31. 12. 2024: 8:00–12:00


    • Středa 1. 1. 2025: zavřeno (Nový rok)


    • Čtvrtek 2. 1. 2025: zavřeno


    • Pátek 3. 1. 2025: zavřeno


Běžný provoz obecního úřadu bude obnoven od 
pondělí 6. 1. 2025.


Děkujeme za pochopení a přejeme vám klidné prožití 
vánočních svátků a šťastný nový rok!


Váš obecní úřad

mailto:zpravodaj@obecdysina.cz
http://funprint.eu
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